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• Соціальна адаптація – участь у громадських ініціативах, інтеграційні програми 

для ВПО. 

• Методи самодопомоги – практики релаксації, медитація, фізична активність. 

Забезпечення психологічного благополуччя переселенців є важливим завданням держави, 

громадянського суспільства та самих ВПО. Комплексна підтримка дозволить зменшити 

негативні наслідки війни та сприятиме соціальній стабільності в країні. 

Одним із ключових аспектів адаптації переселенців у місті Києві є доступ до 

психологічної допомоги. В місті працюють безкоштовні психологічні центри, кризові 

гарячі лінії та волонтерські ініціативи, які надають консультації та групову терапію для 

ВПО. Проте існує проблема нестачі кваліфікованих спеціалістів та високий рівень запиту 

на такі послуги. 

Іншим важливим аспектом є інтеграція переселенців у місцеву громаду. У Києві 

реалізуються соціальні програми, які сприяють працевлаштуванню ВПО, зокрема курси 

професійної перепідготовки та адаптації до ринку праці. Проте труднощі виникають через 

брак визнання попереднього професійного досвіду та необхідність адаптації до нових 

економічних умов. 

Житлове питання є критичним фактором адаптації. Міська влада Києва разом із 

міжнародними організаціями реалізує програми тимчасового розміщення ВПО, однак 

кількість доступного житла залишається недостатньою, що спричиняє додатковий стрес. 

Позитивним аспектом є розвиток волонтерських ініціатив та громадських 

організацій, які допомагають переселенцям адаптуватися до життя в Києві. Вони 

організовують освітні заходи, культурні зустрічі та підтримують соціальні зв’язки між 

переселенцями та місцевими жителями. 

Таким чином, соціальна адаптація ВПО в Києві є багатогранним процесом, що 

включає психологічну підтримку, інтеграцію в громаду, працевлаштування та вирішення 

житлових питань. Подальший розвиток програм адаптації та психологічної допомоги є 

необхідним для зменшення рівня стресу та покращення ментального здоров’я 

переселенців. 
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Ущільнені суміші з металевих пальних (магній, алюміній, цирконій) і фторопластів 

(Ф-3, Ф-4) широко застосовуються у піротехнічних виробах, включаючи запалювальні 

суміші, трасери, тверді ракетні палива та елементи аерокосмічної техніки. Вплив 

зовнішніх теплових чинників, таких як конвективний нагрів чи аеродинамічне нагрівання 

корпусів, може спричинити передчасне займання сумішей, їх пожежонебезпечне 

руйнування та утворення високотемпературних продуктів згорання, які становлять 

загрозу для об'єктів навколо. Для прогнозування подібних аварійних ситуацій необхідно 

створити керовану базу даних температур займання металів у продуктах розкладання 

піротехнічних сумішей [1, 2]. 

Встановлено, що процес займання та горіння частинок металів протікає стабільно в 

діапазонах технологічних параметрів (коефіцієнт надлишку окиснювача, ; розмір 

частинок металу, dм) і зовнішніх умов (тиску, Р), без вибухового характеру. Збільшення  
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і dм спричиняє зниження температури займання (Тз) відповідно у 1,3...1,6 та 1,4...1,8 разу, 

тоді як збільшення Р приводить до її зростання у 1,5...1,7 разу. Розроблені 

експериментально-статистичні моделі для прогнозування температури займання 

враховують ці параметри та забезпечують точність із відносною похибкою 5...7%. 

Ці моделі дозволяють деталізувати залежності швидкості горіння сумішей від 

зовнішніх теплових умов і технологічних параметрів, таких як температура нагріву, 

розмір частинок і атмосферний тиск. Вони дають змогу визначати критичні діапазони 

зміни швидкості горіння в подібних умовах, мінімізуючи ризики передчасного 

спрацювання виробів. Використання стандартного програмного забезпечення для 

формування керованої бази даних температур займання металів спрощує оцінку 

пожежонебезпечних властивостей піротехнічних сумішей у реальних умовах 

експлуатації. 

База даних може бути інтегрована у загальну систему прогнозування властивостей 

піротехнічних виробів, сприяючи підвищенню їхньої безпеки в умовах зовнішніх 

теплових впливів. Застосування нових технологій, заснованих на отриманих моделях, 

забезпечує ефективне використання металізованих піротехнічних сумішей навіть в 

екстремальних умовах, знижуючи ризики пожежонебезпечного руйнування та 

підвищуючи стабільність роботи виробів. 
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ПРОФЕСІЙНОГО ЗДОРОВ’Я 

                                                   Шмалєй С В., Горішна Ю.І.  
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У дослідженні здійснено теоретичне обґрунтування системи збереження кардіо 

респіраторної системи учасників хореографічних колективів як підґрунтя  розвитку 

професійного здоров’я виконавців. Експериментально перевірено оздоровчо-педагогічні,  

соціально- організаційні  та психолого-педагогічні впливи, визначено  компоненти, етапи, 

принципи і методи реалізації системи, розроблено корекційні навчально- тренувальні 

хореографічні заходи 

   Порівняльний аналіз теоретичних позицій щодо збереження кардіореспіраторної 

системи учасників хореографічних колективів свідчить, що у оздоровчо-педагогічному, 

соціально-педагогічному та хореографічно- педагогічному контексті утверджується 

http://repositsc.nuczu.edu.ua/handle/123456789/21894
mailto:svitlanashmaley@gmail.com
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